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ALÉO BY TRIGANO :
LA NOUVELLE 
MARQUE 
DE TRIGANO
THE NEW BRAND
FROM TRIGANO

BY TRIGANO

aléo BY TRIGANO est un créateur et fabricant français 
de jeux de plein air et piscines multi-matières 
où l’on passe de bons moments depuis 1968.

aléo BY TRIGANO is a French designer and manufacturer 
of outdoor games and multi-material swimming pools 
where you spend good times since 1968.

Sur les structures métalliques contre la perforation. Sur les structures bois 
traitées classe IV (contre les attaques de champignons et insectes xylophages)
Corrosion perforation warranty on metal structures. Warranty on wooden 
frames against fungus attacksand xylophagous insects (class IV treatment)

Sur les pièces plastiques 
et agrès
Warranty on plastic parts 
and accessories

Produits en bois issu de forêts  
gérées durablement
Made of wood from sustainably 
managed forests

2 BY TRIGANO
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Trigano, un groupe reconnu...
L’histoire de Trigano remonte à 1935 quand la famille Trigano lance  
la commercialisation d’articles textile. L’année suivante, les Français partent pour  
la première fois en congés payés et Trigano leur fournit leurs premières toiles de tentes :  
ce sont les débuts du camping. 
Devenu le symbole des vacances, de l’évasion et de la liberté, Trigano a su  
s’imposer et séduire des millions d’Européens en étant toujours à l’écoute  
de leurs aspirations.

Depuis plus de quatre-vingts ans, le savoir-faire de Trigano combiné à une politique  
volontariste en matière d’innovation et de qualité ont fait de l’entreprise la référence  
européenne dans le domaine des véhicules de loisirs et de l’équipement de plein-air.

Trigano, a recognized group...
Trigano’s story began in 1935, when Edgard Trigano and his family created their own brand 
of textile products. The following year, paid holidays were introduced in France and Trigano 
provided the French with their first tents: these were the early days of camping. 
The company quickly became synonymous with holidays, getting away from it all and freedom. 
Trigano has succeeded in carving out a place for itself because it listened to the aspirations 
of its millions of European customers. 

The Trigano group’s know-how, its determination to innovate and its targeted strategy 
of external growth led it to become the European benchmark for leisure vehicles and outdoor 
recreational equipment.

offrir 
des moments 
mémorables 
en extérieur...
offer memorable moments outdoors... 

3BY TRIGANO
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JEUX DES TOUT-PETITS 
GAMES FOR YOUNGERS
page 24

PORTIQUES 
SWING SETS
page 6

JOUER, 
SE DÉCONNECTER, 
PARTAGER DE BONS 
MOMENTS EN FAMILLE
OU ENTRE AMIS 
DANS SON JARDIN.
PLAY, SIGN OUT, SHARE GOOD 
TIME WITH FAMILY OR FRIENDS 
IN GARDEN.
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TOBOGGANS 
SLIDES
page 22

TRAMPOLINES 
TRAMPOLINES
page 30

AIRES DE JEUX 
PLAYGROUNDS
page 14

MAISONNETTES 
PLAYHOUSES
page 28

ACCESSOIRES 
ACCESSORIES
page 32
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AGILITY

PORTIQUES 
SWING SETS3/8 

ans
years

FACILE 
À TRANSPORTER 
EASY TO
TRANSPORT
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ADAPTABLE ET SÉCURISÉ
grâce à un système de tendeur 
permettant un réglage adapté

Adaptable and safe
Height adjusters allowing 
a safe and adapted positioning

Fabriqué à partir 
de 73% d’acier 
recyclé

Made of 73%  
recycled steel

UNE EXCELLENTE STABILITÉ
garantit grâce à des fixations 
de très bonne qualité
Fastening assuring 
an excellent stability

ALLEGRO DUETTO BRIOSO

Référence EAN 3222871016103 3222871025303 3222871045608Reference

Hauteur 190 cm 190 cm 190 cmHeight
Diamètre poutre 5 cm 5 cm 5 cmTop bar diameter
Diamètre pieds 4 cm 4 cm 4 cmLegs diameter
Dimensions au sol 131 x 201 cm 210 x 201 cm 260 x 201 cmFloor dimensions
PCB 15 6 6   Order multiple
Nombre d’utilisateurs 1 2 4Number of users
Colisage 1 1 1Parcel
Capacité camion 960 768 768Full truck capacity

Colis livrés couchés sur palette.
Horizontal parcels on a pallet.

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques

The paint and plastic components
are protected against UV radiations

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire 

(page 42)
Good to know

Mandatory anchoring  
(page 42)

Fabriqué en France
Made in France
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AXION

PORTIQUES 
SWING SETS3/12 

ans
years

LE BON
RAPPORT
QUALITÉ PRIX
GOOD QUALITY 
VALUE
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FIXATIONS TUBLOC© 

garantissant une excellente stabilité
TUBLOC© Fastening assuring 
an excellent stability

LOUISE JADE LUCA RAPHAËLPAUL

Référence 3222871146206 3222871146305 3222871164309 3222871164408 3222871146404Reference

Hauteur 220 cm 220 cm 220 cm 220 cm 220 cmHeight
Diamètre poutre 5 cm 5 cm 5 cm 5 cm 5 cmTop bar diameter
Diamètre pieds 5 cm 5 cm 5 cm 5 cm 5 cmLegs diameter
Dimensions au sol 260 x 214 cm 260 x 214 cm 336 x 214 cm 336 x 214 cm 382 x 214Floor dimensions
Nombre d’utilisateurs 4 4  6 6 5Number of users
PCB 8 8 4 4 4Order multiple
Colisage 1 2 1 2 1Parcel
Capacité camion 528 304 264 192 264Full truck capacity

+ +

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

DESIGN COCOONING
pour plus de confort et de sécurité
Cocoon-shaped     
two-seat glider providing added 
safety and comfort

Fabriqué à partir 
de 73% d’acier recyclé

Made of 73% recycled steel

DESIGN ANTI-COINCEMENT
adapté à la sécurité
Designed to avoid finger 
entrapment

Fabriqué en France
Made in France

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire 

(page 42)
Good to know

Mandatory anchoring  
(page 42)

Colis livrés debouts sur palette.
Vertical parcels on a pallet.
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TOPWOOD

PORTIQUES 
SWING SETS3/12 

ans
years

ENTIÈREMENT
EN BOIS 
COMPLETE 
WOODEN FRAME
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DANI TUTTI

Référence EAN 3222871659706 3222871659508 Reference

Hauteur 230 cm 230 cm Height
Diamètre poutre 10 cm 10 cm Top bar diameter
Diamètre pieds 8 cm 8 cm Legs diameter
Dimensions au sol 265 x 304 cm 320 x 304 cm Floor dimensions

Longueur glissière 173 cm 173 cm Slide lenght
PCB 4 4   Order multiple
Nombre d’utilisateurs 4 6 Number of users
Colisage 2 2 Parcel
Capacité camion 112 100 Full truck capacity

Colis accessoires livrés debout sur palette et colis bois livrés couchés.
Accessories : vertical parcels on a pallet / wood : horizontal packing on a pallet.
Delivered in separated parcels for wood and accessories.

SIÈGE BABY’K
Dès 9 mois, les bébés aussi peuvent 
profiter de la balançoire ! 
Baby'K seat
From 9 months, babies can also 
enjoy the swing set!

Produits en bois issu de 
forêts gérées durablement

Made of wood from 
sustainably managed forests

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

FIABLE ET DURABLE
grâce à des mousqueton en acier 
chromé avec boucle en Nylon® 
Reliable and durable
Chrome-plated steel snap hook 
with Nylon® buckle

UN DESIGN EXCLUSIF
pour une meilleure stabilité
Exclusive design 
for an improved stability

Pensez-y !
Think about it!

Fabriqué en France
Made in France

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire (page 42)
Good to know
Mandatory anchoring (page 42)
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BOIS OU MÉTAL
WOOD OR METAL

PORTIQUES ADULTES
ADULTS SWING SETS+ 14 

ans 
years

DES MOMENTS 
À PARTAGER
EN FAMILLE 
MOMENTS TO 
SHARE WITH THE 
WHOLE FAMILY
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OLIVER

Bois
Wood

Métal
Metal

BAXTER

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

*Pour la référence Baxter
*For reference Baxter only

MODÈLE OLIVER (BOIS)
s'intègre parfaitement  
dans son environnement
Natural design, the Oliver  
swing set fits perfectly  
into its surroundings

MODÈLE BAXTER (MÉTAL)
grâce à sa structure métallique,  
le portique Baxter est facile  
d'entretien
Thanks to its metal structure, the 
Baxter swing set is easy to maintain

Référence EAN 3222872548009 3222872248008 Reference

Matériaux Bois Métal
Materials Wood Metal

Hauteur 300 cm 350 cm Height
Diamètre poutre 10 cm 8 cm Top bar diameter
Diamètre pieds 10 cm 5 cm Legs diameter
Dimensions au sol 392 x 284 cm 600 x 333 cm Floor dimensions
PCB 1 1    Order multiple
Nombre d’utilisateurs 4 4 Number of users
Colisage 2 1 Parcel
Capacité camion 96 198 Full truck capacity

Fabriqué en France
Made in France

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire (page 42)
Good to know
Mandatory anchoring (page 42)



14 BY TRIGANO

Xplorer

AIRES DE JEUX
PLAYGROUNDS3/12 

ans
years

L’ESPACE DE JEU
S’AGRANDIT ! 
MORE SPACE
TO PLAY!
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Monocolis, optimisé pour la livraison directe à domicile.
Single-package optimized for direct home delivery. 

OLYMPIA AGILE SMART ULTRAEASY

Référence EAN 3222872450319 3222872350312 3222872461117 3222872450111 3222872460110Reference

Hauteur maximum 284 cm 250 cm 284 cm 284 cm 284 cmMaximum height
Hauteur portique 220 cm 190 cm - 220 cm 220 cmSwing sets height
Diamètre poutre 9 x 9 cm 9 x 9 cm 9 x 9 cm 9 x 9 cm 9 x 9 cmTop bar diameter
Diamètre pieds 7 x 7 cm 7 x 7 cm 7 x 7 cm 7 x 7 cm 7 x 7 cmLegs diameter
Dimensions au sol 394 x 394 cm 309 x 289 cm 160 x 311 cm 317 x 397 cm 374 x 397 cmFloor dimensions

Dimensions bac à sable 90 x 70 cm 80 x 60 cm 90 x 70 cm 90 x 70 cm 90 x 70 cmSandpit dimensions
Longueur glissière 263 cm 173 cm 263 cm 263 cm 263 cmSlide lenght
Ans 3/12 ans 3/8 ans 3/12 ans 3/12 ans 3/12 ansYears
Nombre d’utilisateurs 9 6  6 7 8Number of users
PCB 1 1 1 1 1Order multiple
Colisage 1 1 1 1 1Parcel
Capacité camion 68 110 68 68 68Full truck capacity

TOIT ROBUSTE
en bois et supports 
de toit colorés en métal
Sturdy roof
Roof in wood with coloured 
metal roof supports

JONCTION MÉTAL
pour plus de stabilité
Metal link part for great  
stability

BAC À SABLE
pour le plaisir des grands  
et des petits !
Sandpit 
Little ones have fun,  
adults marvel!

PROTECTION
de la visserie grâce  
aux cache-vis verts
Screw protection  
with green covers

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic  
components are protected  
against UV radiations

Fabriqué en France
Made in France

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire (page 42)
Good to know
Mandatory anchoring (page 42)
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Xplorer

ACCESSOIRES
ACCESSORIES   

Vendus dans un emballage prêt à être mis en rayon.
Accessories sold in shelf-ready packagings.

POIGNÉES ROUGES
 RED HANDLES

POIGNÉES JAUNES
 YELLOW HANDLES

TÉLESCOPE
TELESCOPE

Référence EAN 3222879005147 3222879005130 3222879005154  Reference

Quantité 2 2 1   
Quantity
Dimensions 25 x 7,5 cm 25 x 7,5 cm 31 x 9 cm  Dimensions
Diamètre - - 6 cm  Diameter
Poids total 225 g 225 g 250 g   Total weight
PCB 10 10 10  Order multiple

PIERRES DE GRIMPE
Un vrai défi pour les grimpeurs
en herbe ! 
Climbing rocks 
A real challenge for budding climbers!

ERGONOMIQUE 
ces poignées sont idéales 
pour aider les enfants  
à grimper au niveau  
de l’échelle et des pierres  
de grimpe
Ergonomic handles: ideal 
for helping children climb 
ladders and climbing walls

3/12 
ans
years
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Vendus dans un emballage prêt à être mis en rayon.
Accessories sold in shelf-ready packagings.

PIERRES DE GRIMPE
CLIMBING ROCKS

FILET DE BAC À SABLE
SANDPIT NET

Référence EAN    3222879005123 3222879005161Reference

Quantité    5 1 
Quantity
Dimensions    11 x 9 cm (1 pierre / rock) 100 x 100 cmDimensions 
Diamètre    - -Diameter
Poids total     900 g (pour 5 pierres / rocks) 150 gTotal weight
PCB    10 10Order multiple

PIERRES DE GRIMPE
Un vrai défi pour les grimpeurs
en herbe ! 
Climbing rocks 
A real challenge for budding climbers!

LUDIQUE
les enfants vont adorer jouer 

avec ce télescope du haut  
de la tour

Fun
The kids are going to love  

playing with that telescope  
at the top of the tower

PRATIQUE
il permet de protéger  
le sable des animaux pour  
que les enfants puissent  
jouer en toute sécurité !
Convenient
Protects the sand from  
pets so that children can  
play safely!
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Evo

L’AVENTURE  
À PORTÉE 
DE MAINS 
ADVENTURE
IN SIGHT

3/12 
ans
years

AIRES DE JEUX
PLAYGROUNDS
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Conditionnement adapté pour la livraison à docmicile.
The packing is suitable for Direct Home Delivery (DHD).

ANNEAUX INFERNAUX
INFERNAL RINGS

EAN : 3222879008049 
Adresse et Force
Skill and Strength

GLISSIÈRE
SLIDE 

Partage et Glissade
Sharing and Sliding

TAPIS VOLANT
FLYING CARPET

EAN : 3222879008001 
Partage et Observation

Sharing and Observation

ARAIGNÉE
SPIDER

EAN : 3222879008032 
Grimpe et Stratégie

Climbing and Strategy

PONT DE SINGE
MONKEY BRIDGE 

Grimpe et Agilité
Climbing and Agility

TOILE D’ADRESSE
SKILLS WEB

EAN : 3222879008025 
Adresse et Partage

Skill and Sharing

CORDE TIBÉTAINE
TIBETAN ROPE

EAN : 3222879008018 
Équilibre et Force

Balance and Strength

RONDIN D’ÉQUILIBRE
BALANCE BEAM

EAN : 3222879008056 
Adresse et Agilité

Skill and Agility

TOUR CENTRALE
CENTRAL TOWER 

Partage et Observation
Sharing and Observation

UNE STRUCTURE 
MODULAIRE COMPOSÉE

DE PLUSIEURS AGRÈS 
A MODULAR STRUCTURE 

MADE FROM SEVERAL  
ACCESSORIES
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LUDO GYL ZENYKIDS

Référence EAN 3222879040070 3222879040032 3222879040049 3222879040018 Reference
Hauteur 270 cm 270 cm 270 cm 270 cm Height
Dimensions au sol  500 X 350 cm 500 x 350 cm 500 x 350 cm 500 x 350 cm Floor dimensions
Diamètre structure 5 cm 5 cm 5 cm 5 cm Top bar diameter
Hauteur de plateforme 120 cm 120 cm 120 cm 120 cm Platform height
Longueur glissière 263 cm 263 cm 263 cm 263 cm Slide lenght

Nombre d’utilisateurs 7 8  7 8 Number of users
Nombre de modules 5 5 5 5Number of modules
Modules Anneaux inferneaux Araignée Rondin d’équilibre Araignée
supplémentaires  Tapis volant  Toile d’adresse Tapis volant Tapis volant
Additional mods Infernal rings Spider Balance beam Spider 
 Flying carpet Skills web Flying carpet Flying carpet
 

FACILE À ASSEMBLER
grâce à ses éléments 
modulaires
The structure is easy to 
assemble thanks to its 
modular elements

RAPIDE À DÉMONTER
les jeux-agrès se changent
en moins de 2 minutes
(système breveté)
Reconfigure the game apparatus  
in less than 2 minutes  
(Patented system)

Tour centrale
Central tower

Pont de singe
Monkey bridge

Glissière
Slide

MODULES EN COMMUN
COMMON MODULES

Conditionnement adapté pour la livraison à domicile.
The packing is suitable for Direct Home Delivery (DHD).
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Tour centrale
Central tower

Araignée
Spider

Pont de singe
Monkey bridge

Glissière
Slide

MODULES EN COMMUN
COMMON MODULES

FILO COSTOFOLY

Référence EAN 3222879050116 3222879050260 3222879050437  Reference
Hauteur 270 cm 270 cm 270 cm  Height
Dimensions au sol  500 x 430 cm 500 x 430 cm 500 x 430 cm  Floor dimensions
Diamètre structure 5 cm 5 cm 5 cm  Top bar diameter
Hauteur de plateforme 120 cm 120 cm 120 et / and 148 cm  Platform height
Longueur glissière 263 cm 263 cm 332 cm  Slide lenght

Nombre d’utilisateurs 9 9  10  Number of users
Nombre de modules 6 6 7 Number of modules
Modules Corde tibétaine Tapis volant Tour centrale 
supplémentaires  Tapis volant  Anneaux infernaux Toile d’adresse 
Additional mods  Tibetan rope Flying carpet Anneaux infernaux  
 Flying carpet Infernal rings Central tower
   Skills web
   Infernal rings 
 

SOLIDE, STABLE ET RÉSISTANTE
EVO s’inspire des aires de jeux publiques, 
destinée aux jardins des particuliers
EVO is inspired by public playgrounds, and 
they are designed for individual gardens

QUALITÉ ANTI-CORROSION
l’armature est traitée  
et garantie 10 ans
The structure is rustproof  
and has a 10-years warranty

Conditionnement adapté pour la livraison à domicile.
The packing is suitable for Direct Home Delivery (DHD).

Fabriqué en France
Made in France
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TOBOGGANS 
SLIDES3/12 

ans
years

DE GRANDES 
SENSATIONS
GREAT
SENSATIONS
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ZAZOU LINOU PYROU VALOU

Colis livrés debout sur palette.
Vertical parcels on a pallet.

DANOU

Référence 3222873112018 3222873110144 3222873115309 3222873210547 3222873210356Reference

Hauteur 115 cm 144 cm 164 cm 192 cm 213 cmHeight
Dimensions au sol 172 x 124  cm 248 x 120 cm 294 x 119 cm 371 x 119 cm 421 x 119 cmFloor dimensions
Ans  3/8 3/8 3/12 3/12 3/12Years
Nombre d’utilisateurs 1 1 1 1 1Number of users
Longueur glissière 173cm 215 cm 263 cm 332 cm 380 cmSlide lenght
PCB 9 4 4 4 4Order multiple
Colisage 1 1 1 1 1 Parcel
Capacité camion 297 132 132 132 132  Full truck capacity

BON À SAVOIR
Scellement obligatoire avec béton : 

pattes en acier galvanisé fournies
Good to know

Mandatory anchoring with concrete : 
galvanized steel fixing included

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

POIGNÉES ERGONOMIQUE
pour les tout-petits

Ergonomically designed handles
for toddlers

Fabriqué à partir 
de 73% d’acier recyclé
Made of 73% recycled steel

Fabriqué en France
Made in France
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FUNNY

JEUX D’EXTÉRIEUR
OUTDOOR GAMES9 mois 

8 ans
months
years

LA GAMME  
DES TOUT-PETITS
FOR YOUNGER 
KIDS
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Composé d’un colis accessoires et d’un colis bois (uniquement pour le KIKOU).
Delivred in separated parcels for wood and accessories (only for KIKOU).

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

SIÈGES ERGONOMIQUE
pour de meilleures sensations

Ergonomic seats for better 
sensation 

SIÈGE BÉBÉ
pour enfant de 9 à 36 
mois, jusqu’à 20 kg
Baby seat
suitable for children 
aged from 9 to 36 
months, up to 20 kg

COUCOU EMMA TATOU        KIKOU

Référence EAN 3222874142007 3222874122009 3222871015304 3222871018008 Reference
Hauteur 74 cm 80 cm 120 cm 119 cm Height
Dimensions au sol  185 x 99 cm 207 x 78 cm 94 x 145 cm 150 x 138 cm Floor dimensions
Diamètre poutre - - 2,50 cm 2,50 cm Top bar diameter
Dimensions plié - - - 139 x 36 cmFolded dimensions
Ans / mois 3/8 ans 3/8 ans 9/36 mois 9/36 mois Years / month

Nombre d’utilisateurs 2 2 1 1 Number of users
PCB 8 4 9 8Order multiple
Colisage 1 2 1 1Parcel
Capacité camion 528 560 594 528Full truck capacity

FACILE A RANGER
le petit portique pliable TATOU
Easy to store
the small foldable swing set TATOU

Fabriqué à partir 
de 73% d’acier 
recyclé
Made of 73% 
recycled steel

Fabriqué en France
Made in France
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JEUX D’EXTÉRIEUR
OUTDOOR GAMES

LINA LIDY 5200        LUCIA

Référence EAN 3222877059289 3222877059302 3222877059272 3222875200003 Reference
Hauteur 42 cm 20 cm 18 cm 40 cm Height
Dimensions au sol  109 x 61 cm 102 x 88 cm 87 x 77,7 cm - Floor dimensions
Poids - - - 15 kg Weight
Ans  2/8 ans 2/8 ans 2/8 ans 2/8 ans Years

Nombre d’utilisateurs 3 2 1 - Number of users
PCB 12 5 10 70Order multiple
Colisage 1 1 1 1Parcel
Capacité camion 3588 2100 4620 1680Full truck capacity

 

À PEINDRE OU À LASURER
Laissez libre court à votre 
côté créatif 
To paint or to varnish
Let your creativity flow

FUNNY

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

9 mois 
8 ans
months
years



27BY TRIGANO

PICNIC SANDY LOEVA        PICSAND

Référence EAN 3222870505202 3222870505400 3222870505103 3222877059265Reference
Hauteur 57 cm 57 cm 24 cm 25 cm Height
Dimensions au sol  90 x 90 cm 100 x 97 cm 120 x 120 cm 120 x 120 cm Floor dimensions
Ans  3/8 ans 3/8 ans 3/8 ans 3/8 ans Years

Nombre d’utilisateurs 4 4 4 2 Number of users
PCB 10 5 10 12Order multiple
Colisage 1 1 1 1Parcel
Capacité camion 1500 750 560 990Full truck capacity

 

L’AMUSEMENT POUR
LES PLUS PETITS

THE FUN FOR
THE SMALLEST

PRATIQUE ET REFERMABLE
pour conserver et protéger le 
sable (pour les PICSAND et SANDY
Convenient and closable to keep 
clean and protect the sand
(for PICSAND and SANDY only)

Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

Bâche et tapis de sol fournis (uniquement pour le LOEVA).
Protective cover and ground sheet included (only for LOEVA).
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MAISONNETTES 
PLAYHOUSES3/8 

ans
years

MOBILIER
D’EXTÉRIEUR 
PRÊT À PEINDRE
READY TO PAINT
OUTDOOR
FURNITURE
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JANE LUCY LENAEMY

Référence 3222877059210 3222877059203 3222877059234 3222877059227 3222877059241Reference

Hauteur 162,4 cm 156 cm 167,5 cm 217,5 cm 252 cmHeight
Dimensions au sol 171,2 x 126,4  cm 102,4 x 102,4 cm 161,8 x 159,4 cm 194 x 126,4 cm 250 x 159,4 cmFloor dimensions
Nombre d’utilisateurs 3 3 3 3 4Number of users
PCB 1 1 1 1 1Order multiple
Colisage 1 1 1 1 2 Parcel
Capacité camion 80 96 64 80 44  Full truck capacity

À PEINDRE OU À LASURER
Laissez libre court à votre côté 
créatif 
To paint or to varnish 
Let your creativity flow

VICTOR      

GLISSIÈRE
31104P4, voir page 39

Slide
31104P4, see page 39

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion

Suggestion  
de personnalisation 
Personalization  
suggestion
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S’ADAPTE
À TOUS 
LES JARDINS 
FIT ALL 
GARDENS

TRAMPOLINES
TRAMPOLINES+ 3  

ans
years



31BY TRIGANO

JOU129 JOU130 JOU131 JOU132

Référence EAN 3222877051290 3222877051306 3222877051313 3222877051320  Reference

Diamètre 244 cm 305 cm 366 cm 427 cm  Diameter
Hauteur 199 cm 250 cm 260 cm 260 cm  Height
Nbre de pieds 3 3 4 4  Number of legs
Hauteur des pieds 49 cm 70 cm 80 cm 80 cm  Legs height
Diamètre des pieds 3,8 cm 3,8 cm 3,8 cm 3,8 cm  Legs diameter

Épaisseur des coussins 2,6 cm 2,6 cm 2,6 cm 2,6 cm  Cushion thickness
Hauteur du filet 150 cm 180 cm 180 cm 180 cm  Safety net height
Nombre d’utilisateurs 1 1  1 1  Number of users
PCB 8 8 8 6  Order multiple 
Colisage 1 1 1 1  Parcel
Capacité camion 184 112 112 84  Full truck capacity

Échelle et filet inclus
Ladder and safety  

net included

DESIGN SOLIDE ET FIABLE
grâce à une structure et  
des ressorts en acier galvanisé
Sturdy and reliable design
Structure and springs 
in galvanized steel

BÂCHE / RAIN COVER
PCB : 1 
Colisage : 1 
Order multiple : 1  
Parcel : 1
JOU143 / 3222877051436 
Ø 244 cm
JOU144 / 3222877051443 
Ø 305 cm
JOU145 / 3222877051450 
Ø 366 cm
JOU146 / 3222877051467 
Ø 427 cm

KIT ANCRAGE / ANCHORING KIT
PCB : 1 
Colisage : 1 
Order multiple : 1  
Parcel : 1
JOU147 / 3222877051474 
Ø 244 cm - Ø 305 cm 
3 pieds  
3 feet
JOU148 / 3222877051481 
Ø 366 cm - Ø 427 cm 
4 pieds  
4 feet
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES

RELAX
EAN : 3222870505608 

Nombre  
d’utilisateurs : 1 

PCB : 1 
Colisage : 1

Number of users : 1 
Order multiple : 1 

Parcel : 1

COCOON
EAN : 3222870505707 
Nombre d’utilisateurs : 1 
PCB : 1 
Colisage : 1
Number of users : 1 
Order multiple : 1 
Parcel : 1

REF. 900627
EAN : 3222879006274 
40 x 60 x 60 cm 

REF. 900678
EAN : 3222879006786 
40 x 60 x 60 cm 

REF. 900688
EAN : 3222879006885 
40 x 60 x 60 cm 

REF. 900610
EAN : 3222879006106 
40 x 60 x 60 cm 

MAYA
EAN : 3222870505509 
Nombre d’utilisateurs : 1 
PCB : 1 
Colisage : 1
Number of users : 1 
Order multiple : 1 
Parcel : 1

REF. 493-2
EAN : 3222870493004 
40 agrès + 8 sièges bébé 
Dimensions : 80 x 60 x 110 cm
40 accessories + 8 baby seats 
Dimensions : 80 x 60 x 110 cm

x20

478

x20

427

x8

426488

x20 x8

x18

478

447

x8

x6
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HANGY BALL
EAN : 3222879005567 
Nombre d’utilisateurs : 1 
PCB : 1 
Colisage : 1
Number of users : 1 
Order multiple : 1 
Parcel : 1

SPIDER
EAN : 3222879005505 
Nombre d’utilisateurs : 1 
PCB : 1 
Colisage : 1 
À fixer sur un portique ou une aire  
de jeux en bois hauteur 2,20 m à 2,50 m
Number of users : 1 
Order multiple : 1 
Parcel : 1 
To be fixed to a 2.20 m to 2.50 m  
swing set height

TIPI
EAN : 3222870505806 
Nombre d’utilisateurs : 3 
PCB : 1 
Colisage : 1 
À fixer sur un portique hauteur 2,30 m
Number of users : 3 
Order multiple : 1 
Parcel : 1 
To be fixed to a 2.30 m swing set height

REF. 494-3
EAN : 3222870494308 
24 sièges bébé 
Dimensions : 80 x 60 x 120 cm
24 baby seats 
Dimensions : 80 x 60 x 120 cm

REF. 497/3
EAN : 3222870497309 
81 agrès + 8 sièges bébé + 4 Secur’in 
Dimensions : 80 x 60 x 183 cm
81 accessories + 8 baby seats + 4 Secur’in 
Dimensions : 80 x 60 x 183 cm

x24

x8

x12 x10 x14

478 418 427

Secur'in

426 423

457 420 488

x4

x10

x10x5x6

x14
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES

540 546 547545

Référence 3222879005406 3222879005451 3222879005468 3222879005475 Reference

Hauteur portique 220 cm 230 cm 230 cm 250 cm Swing set height
Diamètre poutre 5 cm 8 cm 10 cm 10 cm  Top bar diamete
Matière portique métal / metal métal / metal bois / wood bois / woodSwing set material   
PCB 1 1     1 1Order multiple

510
EAN : 3222879005109

PCB : 5
Order multiple : 5

928
EAN : 3222870009281

PCB : 5
Order multiple : 5

54100
EAN : 3222875410006
Lot de 2
Dimensions : 50 x 50 x 2,5 cm
PCB : 1
Set of 2 
Size : 50 x 50 x 2,5 cm
Order multiple : 1

54100-1
EAN : 3222875410013
Dimensions : 50 x 50 x 2,5 cm
PCB : 50
Size : 50 x 50 x 2,5 cm
Order multiple : 50

500
EAN : 3222879005000

PCB : 5
Order multiple : 5

34 BY TRIGANO
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530 536 537535

Référence 3222879005307 3222879005352 3222879005369 3222879005376Reference

Hauteur portique 220 cm 230 cm 230 cm 250 cmSwing set height
Diamètre poutre 5 cm 8 cm 10 cm 10 cm Top bar diameter
Matière portique métal / metal métal / metal bois / wood bois / woodSwing set material   
PCB 1 1 1 1Order multiple

995
EAN : 3222870099503
Diamètre poutre :  8 cm
PCB : 4
Top bar :  8 cm
Order multiple : 4

996
EAN : 3222870099602
Diamètre poutre :  9 cm
PCB : 4
Top bar :  10 cm
Order multiple : 4

953
EAN : 3222870009533
Diamètre poutre :  5 cm
PCB: 6
Top bar :  5  cm
Order multiple : 6

KIT SECUR'IN
EAN : 3222879005994
Nombre de pièces :  4
PCB : 8
Colisage : 1
(plus d'informations page 42)
Number of part :  4
Order multiple : 8
Parcel : 1
(more informations page 42)

35BY TRIGANO
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES

9610P8-1 447 426427

Référence 3222879610198 3222870427009 3222870447007 3222870426002 3222870457006Reference

Hauteur portique de 190 à 250 cm de 190 à 250 cm de 190 à 250 cm de 190 à 250 cm de 190 à 250 cmSwing set height
PCB 8 5 5 5 5Order multiple

457      

482
EAN : 3222870482008
Hauteur de portique :  
de 190 à 250 cm
PCB : 6
Swing set height :  
from 190 to 250 cm
Order multiple : 6

416
EAN : 3222870416003
Hauteur de portique :  
de 300 à 350 cm
PCB : 6
Swing set height :  
from 300 to 350 cm
Order multiple : 6

518
EAN : 3222870005184
Hauteur de portique :  de 190 
à 250 cm
PCB : 5
Swing set height :
from 190 to 250 cm
Order multiple : 5

471
EAN : 3222870471002

Hauteur de portique :  de 190 à 250 cm
PCB : 5

Swing set height :  from 190 to 250 cm
Order multiple : 5

421
EAN : 3222870421007

Hauteur de portique :  de 300 à 350 cm
PCB : 5

Swing set height :  from 300 to 350 cm
Order multiple : 5

36 BY TRIGANO
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478 488418

Référence 3222870478001 3222870418007 3222870488000Reference

Hauteur portique de 190 à 250 cm de 300 à 350 cm de 300 à 350 cm
Swing set height   (luxe)
PCB 5 5 5 Order multiple

473
EAN : 3222870472016
Pour plateforme  de 120 cm
PCB : 1
For 120 cm high platform
Order multiple : 1

420
EAN : 3222870420000

Hauteur de portique :  de 
300  à 350 cm

PCB : 5
Swing set height :  from 300 

to 350 cm
Order multiple : 5

423
EAN : 3222870423001
Hauteur de portique :  de 190  
à 250 cm
PCB : 5
Swing set height :  from 190
to 250 cm
Order multiple : 5

424
EAN : 3222870424008
Hauteur de portique :  de 300  
à 350 cm
PCB : 5
Swing set height :  from 300
to 350 cm
Order multiple : 5

480
EAN : 3222870480004
Hauteur de portique :  de 190 à 250 cm
PCB : 5
Swing set height :  from 190 to 250 cm
Order multiple : 5

520
EAN : 3222879005208
Pour plateforme  de 
120 cm
PCB : 1
For 120 cm high platform
Order multiple : 1

37BY TRIGANO
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GLISSIÈRES
SLIDES

UNE GLISSIÈRE
PAR PLATEFORME 
A SLIDE FOR 
EVERY PLATFORM

3/12 
ans
years
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Protection UV appliquée
sur les peintures et plastiques
The paint and plastic components
are protected against UV radiations

PENTE DOUCE
au niveau du sol
Gentle slope 
on ground level 

HAUT REBORD
de 15 cm pour une 
sécurité renforcée
Hight slide 
for an increased safety

31104P4 31156P1 32007P1        31106P1

Référence EAN 3222873110045 3222873110618 3222873115613 3222873200708 Reference
Hauteur 89 cm 99 cm 120 cm 150 cm Height
Dimensions au sol  144 x 36 cm 195 x 46 cm 237 x 46 cm 300 x 46 cm Floor dimensions
Hauteur de plateforme de 85 à 90 cm de 91 à 99 cm de 115 à 121 cm de 140 à 150 cm Platform height (from / to)
Longueur glissière 173 cm 215 cm 263 cm 332 cmSlide length

PCB 4 1 1 1Order multiple
Colisage 1 1 1 1Parcel
Capacité camion 256 132 132 132Full truck capacity

 

15 cm

Fabriqué en France
Made in France
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MONTAGE ET ENTRETIEN
ASSEMBLY AND MAINTENANCEBon à

savoir
Good  
to know

ÊTRE DURABLE 
BE SUSTAINABLE

40 BY TRIGANO
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COMMENT INSTALLER UN PORTIQUE OU UNE AIRE DE JEUX ?
HOW TO PUT UP A SWING SET OR A PLAYGROUND ?

COMMENT ENTRETENIR SON PORTIQUE OU SON AIRE DE JEUX ?
HOW TO MAINTAIN A SWING SET OR A PLAYGROUND ? 

ZOOM SUR LE BOIS
FOCUS ON THE WOOD

Le bois est un matériau vivant qui réagit aux variations de 
température et d’humidité. Des fissures et des fentes peuvent 
apparaître. Cela est tout à fait normal et n’affecte en rien  
la solidité et la durée de vie du produit. 

Wood is a natural product that reacts to temperature  
and humidity variations. Splits and cracks may occur.  
This is completely normal and does not affect the integrity  
of your product.

Choisir un emplacement plat 
en évitant les sols durs et 

l’orientation de la glissière 
plein sud

Choose a flat location 
avoiding hard floors and due 
south orientation of the slide

Veiller à laisser 2 m de 
passage tout autour du 

portique ou de l’aire de jeux

Make sure to leave a 2m 
space all around the swing 

set or the playground

Monter le portique ou l’aire 
de jeux en respectant la 

notice de montage

Set up the swing set or the 
playground respecting the 

assembly instructions

Sceller impérativement en 
suivant la notice : avec le 

Kit Secur’in (page 42) ou du 
béton

It is imperative to anchor 
according to the instructions: 
with the Secur’in Kit (page 42) 

or concrete

Vérifier au moins une fois par an le serrage de la 
visserie (en particulier pour les poutres en bois)

Check the tightening of the screws and bolts at least 
once a year (specially for wooden beams)

Après 2 ans d’utilisation, procéder au brossage et 
lasurage du bois annuellement afin de prolonger sa 

durée de vie

After 2 years of use, brush and varnish the wood 
annually to extend its lifespan
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Secur’in
fixation sans béton
mounting kit without concrete

KIT DE FIXATION UNIVERSEL POUR PORTIQUES
UNIVERSAL KIT FOR ANCHORING FOR SWING SETS

    

KIT SECUR’IN      

Référence EAN 3222879005994  Reference
Nombre de pièces 4 Number of parts

PCB 8 Order multiple
Colisage 1  Parcel
 

ÉTAPE 1
Creusez
Step 1
Dig

ÉTAPE 2
Installez
Step 2
Install

ÉTAPE 3
Recouvrez
Step 3
Cover

ÉTAPE 4
Fixez

Step 4
Anchor

Fabriqué en France
Made in France

SOLIDE
anti-corrosion : en acier galvanisé
Sturdy 
galvanized and
anti-corrosion steel
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LABEL ET ENGAGEMENT 
LABEL AND COMMITMENT 

Nos portiques, toboggans, stations de jeux 
EVO et notre kit de scellement sont labellisés 
« Origine France Garantie » (OFG). Nous 
souhaitons maintenir notre outil de production 
en France et faire valoir la qualité du produit 
grâce au label Origine France Garantie. Label 
délivré par un laboratoire qui atteste que :
•  le lieu où le produit prend ses 

caractéristiques essentielles est situé en 
France

•  plus de 50% du prix de revient unitaire est 
d’origine française

Our swing sets, slides, EVO playgrounds and 
our anchor kit are certified of French origin. 
Our wish is to keep our industrial know-how 
in France and to promote the quality of 
our products thanks to the "Origine France 
Garantie" (Guaranteed French origin) label. 
This label is delivered by an auditing body 
which certifies that:
•  the place of manufacture, assembly or 

construction is located in France.
•  at least 50% of the unit product cost 

corresponds to an activity carried out in 
France.

PRODUITS LABELLISÉS OFG 
CERTIFIED FRENCH ORIGIN PRODUCTS

ORGANISATION CERTIFIÉE ISO 9001
ISO 9001 CERTIFIED ORGANIZATION

Trigano Jardin est engagée dans une 
démarche d’amélioration continue afin de 
garantir un haut degré de satisfaction à ses 
clients.
•  Optimisation des processus
•  Meilleure gestion des ressources
•  Respect des lois et normes en vigueur

Trigano Jardin is on an ongoing continuous 
improvement process in order to guarantee a 
high degree of satisfaction to its customers
•  Process optimization
•  Better resource management
•  Compliance with applicable laws and 

standards

NOS ENGAGEMENTS
OUR COMMITMENTS

Nous favorisons le retour à 
l’emploi en travaillant avec 

4 ESAT locaux depuis plus de 
seize ans.

For more than 16 years, we 
have been promoting the 
employment of disabled 

workers by outsourcing to 4 
local ESAT.

Nous sommes en 
collaboration depuis plus 
de 12 ans avec 52 % de nos 

partenaires.

We have been collaborating 
with 52% of our partners for 

more than 12 years.

Nous privilégions les circuits 
courts dans la conception 

et la fabrication de nos 
produits.

We favour local sourcing 
channels to design and 

manufacture our outdoor 
games.

Nous respectons 
l’environnement

de la conception à la 
fabrication de nos produits.

We respect the environment 
from the heart of the design 

to the manufacture of our 
products.

BOIS D'ORIGINE CERTIFIÉE
CERTIFIED WOOD

L’entreprise est soucieuse de l’impact de ses 
activités sur l’environnement.
Les produits sont fabriqués à partir de bois 
issu de forêts gérées de façon responsable et 
certifiées.

Trigano Jardin cares about the impact of its 
activities on the environment. Its products 
are made of wood derived from sustainably 
managed forests.
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ALLEGRO 
J-10161P15

DUETTO
J-10253P6

BRIOSO
J-10456P6

AGILITY  - PAGE 6

LOUISE 
J-11462P8

LUCA 
J-11644P4

PAUL
J-11463P8

RAPHAEL
J-11464P4

JADE
J-11643P4

AXION  - PAGE 8

DANI 
J-16597P4

TUTTI 
J-16595P4

TOPWOOD  - PAGE 10 

OLIVER 
J-25480

BAXTER 
J-22480

PORTIQUES ADULTES / ADULT SWING SETS  - PAGE 12

RÉFÉRENCES
REFERENCES
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OLYMPIA 
J-24503P1

AGILE
J-24611P1

EASY
J-23503P1

AIRES DE JEUX XPLORER / XPLORER PLAYGROUNDS  - PAGE 14
SMART 
J-24501P1

ULTRA
J-24601P1

PIERRES DE 
GRIMPE X5
J-900512

TELESCOPE 
J-900515

POIGNÉES 
ROUGES X2
J-900513

FILET DE BAC À 
SABLE
J-900516

POIGNÉES 
JAUNES X2
J-900514

ACCESSOIRES XPLORER / XPLORER ACCESSORIES  - PAGE 16

ANNEAUX
INFERNAUX 
J-900804

ARAIGNÉE
J-900803

RONDIN
EQUILIBRE
J-900805

CORDE
TIBETAINE
J-900801

TAPIS VOLANT
J-900800

AGRÈS EVO / EVO ACCESSORIES  - PAGE 18

TOILE ADRESSE
J-900802

AGRÈS EVO / EVO ACCESSORIES
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COUCOU 
J-41420P8

KIKOU
J-41225P4

TATOU
J-10180P8

EMMA
J-10153P9

LINA
J-JOU117

FUNNY  - PAGE 24

ZAZOU 
J-31125P9

DANOU
J-31101P4

LINOU
J-31153P4

PYROU 
J-32105P4

VALOU
J-32103P4

TOBOGGANS / SLIDES  - PAGE 22

LUDO 
J-904007

KIDS
J-904003

ZENY
J-904001

GYL
J-904004

FILO
J-905011

AIRES DE JEUX EVO / EVO PLAYGROUNDS  - PAGE 20

FOLY 
J-905026

COSTO 
J-905044-1

AIRES DE JEUX EVO/ EVO PLAYGROUNDS

RÉFÉRENCES
REFERENCES
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LUCIA 
J-JOU1151

LIDY
J-JOU1161

PICNIC
J-JOU052

5200
J-5200

PICSAND
J-JOU054

FUNNY  - PAGE 24

SANDY 
J-JOU051

LOEVA 
J-JOU119

FUNNY

MAISONNETTES / PLAYHOUSES  - PAGE 28

TRAMPOLINES  - PAGE 30

JANE 
J-JOU110

EMY
J-JOU109

LUCY
J-JOU112

LENA
J-JOU111

VICTOR
J-JOU113-G

JOU131
J-JOU131

JOU132
J-JOU132

JOU129
J-JOU129

JOU130
J-JOU130
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JOU143
J-JOU143

JOU144
J-JOU144

BÂCHES / RAIN COVERS  - PAGE 31
JOU145
J-JOU145

JOU146
J-JOU146

JOU147 
J-JOU147

JOU148
J-JOU148

KIT ANCRAGE / ANCHORING KIT  - PAGE 31

RELAX 
J-JOU056

SPIDER
J-900550

COCOON
J-JOU057

493-2
J-493-2

MAYA
J-JOU055

494-3
J-494-3

HANGY BALL
J-900556

900627
J-900627

TIPI
J-JOU058

900678
J-900678

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 32

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 32

RÉFÉRENCES
REFERENCES
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900688
J-900688

447
J-447

900610
J-900610

426
J-426

497/3
J-497/3

478
J-478

BABY’K
J-9610P8

418
J-418

427
J-427

488
J-488

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 32

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 36

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 36

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 36

457 
J-457

518
J-518

482
J-482

416
J-416

480
J-480

424
J-424

471
J-471

421
J-421

420
J-420

423
J-423
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530
J-900530

545
J-900545

535
J-900535

546
J-900546

536
J-900536

547
J-900547

473
J-473

537
J-900537

520
J-520

540
J-900540

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 34-36

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 34

996
J-996

928
J-928

500
J-900500

510
J-900510

953
J-953

995
J-995

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 34

ACCESSOIRES / ACCESSORIES  - PAGE 34

RÉFÉRENCES
REFERENCES
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54100
J-54100

31104P4
J-31104P4

SECUR’IN
J-900590

54100-1
J-54100-1

31106P1
J-31106P1

31156P1
J-31156P1

32007P1
J-32007P1

DALLES AMORTISSANTES / PROTECTIVE MATS  - PAGE 34

GLISSIÈRES / SLIDES  - PAGE 38

KIT DE SCELLEMENT / ANCHORING KIT  - PAGE 42



SIÈGE SOCIAL ET USINE : 1, LE BOULAY - 41170 CORMENON - FRANCE

HEADQUARTER AND FACTORY

SERVICE CLIENTS FRANCE 
FRANCE CUSTOMER SERVICE

Tél : 02 54 73 55 55
adv.amca@trigano.fr

SERVICE CLIENTS EXPORT
EXPORT CUSTOMER SERVICE

Tél : + 33 (0)2 54 73 55 54
export2.jardin@trigano.fr

SERVICE APRÈS-VENTE
AFTER-SALE SERVICE

Tél : + 33 (0)2 54 73 55 82
sav.jardin@trigano.fr

TÉLÉCHARGEZ 
NOS CATALOGUES
DOWNLOAD 
OUR CATALOGS
triganojardin.com

POUR 
COMMANDER, 
C’EST ICI !
TO ORDER IT’S HERE!

POUR LE SUIVI 
ET L’APRÈS-VENTE 
C’EST ICI !
FOR FOLLOW UP AND AFTER-SALES IT’S HERE!

BY TRIGANO

Christophe COURTEILLE
Tél : 06 85 42 59 07
Fax : 02 54 80 76 30
ccourteille@trigano.fr

Commercial France :
France area sales : 
01 / 2A / 2B / 02 / 03 / 04 / 05 / 06 / 07 / 08 / 09 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 / 18 /
19 / 21 / 22 / 23 / 24 / 25 /  26 / 27 / 28 / 29 / 30 / 31 / 32 / 33 / 34 / 35 / 36 / 37 / 38 / 39 / 
40 / 41 / 42 / 43 / 44 / 45 / 46 / 47 / 48 / 49 / 50 / 51 / 52 / 53 / 54 / 55 / 56 / 57 / 58 / 59 /
60 / 61 / 62 / 63 / 64 / 65 / 66 / 67 / 68 / 69 / 70 / 71 / 72 / 73 / 74 / 75 / 76 / 77 / 78 / 79 / 
80 / 81 / 82 / 83 / 84 / 85 / 86 / 87 / 88 / 89 / 91 / 93 / 95

Fanny DUGUÉ
Tél : 02 54 73 55 32
Fax : 02 54 80 76 30
televente.jardin@trigano.fr

Commerciale sédentaire
Sedentary salesperson

Jamila Zarioh
Tél : + 33 (0)2 54 73 55 54
Fax : + 33 (0)2 54 80 76 30
export2.jardin@trigano.fr

Commerciale Europe / DROM
Europe area sales
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